



# **PLAM PAINT**

# Dense colorants for Plam Stone and Plam Rock

#### **DESCRIPTION AND USE**

Plam Paint Isoplam® is a special dense colorant is aqueous solution. It is for the coloration of stampable mortar such as Plam Stone Isoplam® e Plam Rock Isoplam®.

## **TECHNICAL FEATURES**

VISCOSITY	TIXOTHROPIC
DRY RESIDUE	72,31 ± 0,5% p/p
SPECIFIC WEIGHT	From 1,30 up to 1,53 ± 0,05 g/cm <sup>3</sup> at 20°C
RESISTANCE TO HUMID ABRASION	ISO 11998 category 1, according to EN 13300
COVERING FEATURE	ISO 6504-3 excellent covering feature, class 1 according to EN 13300 for a use of 6/7 m <sup>2</sup> /l
DRYING	5-8 hours (data referred at 20° and 65% humidity); drying times depend on temperature and humidity conditions. All the features of Plam Paint are in force after a week.

#### **APPLICATION**

Dilute Plam Paint Isoplam® up to 1:10 ratio with clean water. Mix well with a mixer and apply with a sponge, a brush or a roller.

To create some shades, dilute the product more.

To protect finally the realization, it is possible to apply water-based Plamacryl Isoplam® or solvent-based Plam Sealing Isoplam®.

#### **COLORS**

Plam Paint Isoplam® is available in 11 colours: Brown, Red, Tile Red, Rose, Old Yellow, Yellow, Deep Green, Sahara, Dark, Medium Gray, White.

### **PACKAGING AND STORAGE**

Plam Paint Isoplam® is supplied in plastic buckets of Lt. 0,75. Store the product in a dry place with temperatures between +5°C e + 35°C. If properly stored, the product is guaranteed for 12 months.





#### IMPORTANT:

The product PLAM PAINT is intended for the use as indicated above. Adding any other product will impair the final result. All information contained herein is based on the best practical experiences and laboratory research. It is the customer's responsibility to determine whether the product is suitable for the intended application. The manufacturer declines all responsibility on the results due to incorrect application of its products. The product shall always be tested on a small area before full scale application. This data sheet replaces all previous data sheets. ISOPLAM reserves the right to change the data on the data sheet at any time. PLAM PAINT is intended for professional use only. ISOPLAM provides frequent and on demand trainings for its customers. The use of ISOPLAM products without receiving the proper certification will be at the customer's own risk.